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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Overeenkomstig artikel 1 van de wet van 13 augustus 
1990 houdende oprichting van een commissie voor de 
evaluatie van de wet van 3 april 1990 betreffende de 
zwangerschapsafbreking, tot wijziging van de artike-
len 348, 350, 351 en 352 van het Strafwetboek en tot 
opheffing van artikel 353 van hetzelfde Wetboek, dient de 
Kamer van volksvertegenwoordigers over te gaan tot de 
voordracht van een dubbele lijst van zestien kandidaten 
voor de vernieuwing van de mandaten van lid van de 
Nationale Evaluatiecommissie zwangerschapsafbreking.

De Nationale Evaluatiecommissie zwangerschapsaf-
breking bestaat uit zestien effectieve leden en zestien 
plaatsvervangers waarvan telkens:

— acht leden geneesheer zijn van wie minstens vier 
hoogleraar, docent of emeritus hoogleraar in de genees-
kunde aan een Belgische universiteit;

— vier leden hoogleraar, docent of emeritus hoog-
leraar in de rechten aan een Belgische universiteit of 
advocaat zijn;

— vier leden komen uit kringen die belast zijn met 
de opvang en de begeleiding van vrouwen in een 
noodsituatie.

De leden worden, met inachtneming van de taalpariteit 
en op grond van een pluralistische vertegenwoordiging, 
benoemd bij koninklijk besluit uit een dubbele lijst voor-
gedragen door de Kamer van volksvertegenwoordigers 
voor een hernieuwbare termijn van vier jaar. De kandi-
daten die niet als effectief lid zijn aangewezen, worden 
tot plaatsvervanger benoemd.

De Commissie telt negen vrouwen en zeven mannen.

De volgende kandidaturen werden ingediend:

Categorie “(emeritus) hoogleraar of docent in de 
geneeskunde aan een Belgische universiteit”

— mevrouw Mary-Louise Bonduelle (N), gewezen 
docent aan de VUB

— de heer Hendrik Cammu (N), docent aan de VUB

— mevrouw Anne Delbaere (F), docent aan de ULB

— de heer Patrick Emonts (F), docent aan de ULiège

— de heer Jan Lamote (N), emeritus hoogleraar aan 
de VUB

Conformément à l’article 1er de la loi du 13 août 1990 
visant à créer une commission d’évaluation de la loi du 
3 avril 1990 relative à l’interruption de grossesse, modi-
fiant les articles 348, 350, 351 et 352 du Code pénal 
et abrogeant l’article 353 du même Code, la Chambre 
des représentants doit procéder à la présentation d’une 
liste double de seize candidats pour le renouvellement 
des mandats de membre de la Commission nationale 
d’évaluation de l’interruption de grossesse.

La Commission nationale d’évaluation de l’interruption 
de grossesse est composée de seize membres effectifs 
et de seize membres suppléants dont pour chaque rôle 
linguistique:

— huit membres sont docteurs en médecine, dont 
quatre au moins sont professeurs, chargés de cours ou 
professeurs émérites de médecine dans une université 
belge;

— quatre membres sont professeurs, chargés de cours 
ou professeurs émérites de droit dans une université 
belge ou avocat;

— quatre membres sont issus de milieux chargés 
de l’accueil et de la guidance des femmes en détresse.

En tenant compte de la parité linguistique et sur la 
base d’une représentation pluraliste, les membres sont 
nommés par arrêté royal sur une liste double présen-
tée par la Chambre des représentants, pour un terme 
renouvelable de quatre ans. Les candidats qui ne sont 
pas élus en qualité de membre effectif sont nommés en 
qualité de membre suppléant.

La Commission compte neuf femmes et sept hommes.

Les candidatures suivantes ont été introduites:

Catégorie “professeur (émérite) ou chargé de 
cours de médecine dans une université belge”

— Mme Mary-Louise Bonduelle (N), ancienne chargée 
de cours à la VUB

— M. Hendrik Cammu (N), chargé de cours à la faculté 
de médecine de la VUB

— Mme Anne Delbaere (F), chargé de cours à l’ULB

— M. Patrick Emonts (F) , chargé de cours à l’ULiège

— M. Jan Lamote (N), professeur émérite à la ‘VUB’
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— mevrouw Isabelle Salmon (F), docent aan de ULB

— de heer Marco Schetgen (F), hoogleraar aan de ULB

— mevrouw Christine Verellen-Dumoulin (F), emeritus 
hoogleraar aan de UCLouvain

Categorie “geneesheer”

— de heer Alain Cornet (N)

— de heer Michel Bossens (F)

— de heer Toenga De Vos (N)

— mevrouw Isabelle Dumont (F)

— mevrouw Anne Firquet (F)

— de heer Jacques Germeaux (N)

— mevrouw Marine Guisset (F)

— mevrouw Lara Joiret (F)

— mevrouw Chantal Kortmann (N)

— de heer Yannick Manigart (F)

— mevrouw Dominique Roynet (F)

— mevrouw Anne Verougstraete (N)

— mevrouw Anniek Vorsselmans (N)

Categorie “(emeritus) hoogleraar of docent in de 
rechten aan een Belgische universiteit of advocaat”

— mevrouw Sophie Berger (F), advocaat aan de 
balie van Brussel

— mevrouw Diane Bernard (F), hoogleraar aan de 
UCLouvain

— mevrouw Elise Boutriau (F), advocaat aan de balie 
van Brussel

— de heer Jean-Marc Hausman (F), docent aan de 
UCLouvain

— mevrouw Geneviève Hekster (F), ere-advocaat

— mevrouw Anne Lagerwall (F), docent aan de ULB

— Mme Isabelle Salmon (F), chargée de cours à l’ULB

— M. Marco Schetgen (F), professeur à l’ULB

— Mme Christine Verellen-Dumoulin (F), professeur 
émérite à l’UCLouvain

Catégorie “médecin”

— M. Alain Cornet (N)

— M. Michel Bossens (F)

— M. Toenga De Vos (N)

— Mme Isabelle Dumont (F)

— Mme Anne Firquet (F)

— M. Jacques Germeaux (N)

— Mme Marine Guisset (F)

— Mme Lara Joiret (F)

— Mme Chantal Kortmann (N)

— M. Yannick Manigart (F)

— Mme Dominique Roynet (F)

— Mme Anne Verougstraete (N)

— Mme Anniek Vorsselmans (N)

Catégorie “professeur (émérite) ou chargé de 
cours de droit dans une université belge ou avocat”

— Mme Sophie Berger (F), avocat au barreau de 
Bruxelles

— Mme Diane Bernard (F), professeur à l’UCLouvain

— Mme Elise Boutriau (F), avocate au barreau de 
Bruxelles

— M. Jean-Marc Hausman (F), chargé de cours à 
l’UCLouvain

— Mme Geneviève Hekster (F), avocate honoraire

— Mme Anne Lagerwall (F), chargée de cours à l’ULB
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— mevrouw Liesbet Stevens (N), docent in de rechten 
aan de KULeuven, adjunct-directeur van het Instituut 
voor de Gelijkheid van Vrouwen en Mannen

— de heer Thibault Swennen (F), advocaat aan de 
balie van Brussel

— de heer Philip Traest (N), buitengewoon hoogleraar 
in de rechten aan de Universiteit Gent; advocaat aan de 
balie van Antwerpen

— de heer Mario Van Essche (N), advocaat aan de 
balie van Antwerpen

— mevrouw Myriam Van Varenbergh (N), advocaat 
aan de balie van Brussel

Categorie “kringen die belast zijn met de opvang 
en de begeleiding van vrouwen in een noodsituatie”

— mevrouw Cécile Artus (F), psycholoog voor de 
vzw Choisir

— de heer Michiel Beek (N), adviseur bij de Federale 
Politie

— mevrouw Silke Brants (N), stafmedewerker bij 
vzw Fara

— de heer Frédéric Brichau (F), coördinator bij het 
Centre de planning familial Willy Peers

— mevrouw Dorothée Depoortere (F), verantwoor-
delijke van de vzw CPF FPS MWP

— mevrouw Jacqueline Goffin (F), op rust gesteld uit 
het Enseignement supérieur Social de la C.F.

— de heer Rémi Gueuning (F), coördinator bij Centre 
de Planning Familial F.P.S. de Verviers

— mevrouw Sarah Hulsmans (N), beleidsmedewerker 
bij Sensoa

— mevrouw Sylvie Lausberg (F), directrice bij het 
Centre d’Action Laïque

— de heer Michel Pasteel (F), directeur van het Instituut 
voor de Gelijkheid van Vrouwen en Mannen

— mevrouw Perrine Resseler (F), adviseur bij Planning 
Familial te Sint-Pieters-Woluwe

— mevrouw Carine Vrancken (N), directeur van de 
vzw LUNA

— Mme Liesbet Stevens (N), chargée de cours en 
droit à la KULeuven, directrice adjointe de l’Institut pour 
l’Égalité des Femmes et des Hommes

— M. Thibault Swennen (F), avocat au barreau de 
Bruxelles

— M. Philip Traest (N), professeur extraordinaire en 
droit à l’université de Gand; avocat au barreau d’Anvers

— M. Mario Van Essche (N), avocat au barreau 
d’Anvers

— Mme Myriam Van Varenbergh (N), avocate au 
barreau de Bruxelles

Catégorie “milieux chargés de l’accueil et de la 
guidance des femmes en état de détresse”

— Mme Cécile Artus (F), psychologue pour l’asbl 
Choisir

— M. Michiel Beek (N), conseiller à la Police fédérale

— Mme Silke Brants (N), collaboratrice d’équipe à 
l’asbl Fara

— M. Frédéric Brichau (F), coordinateur au Centre 
de planning familial Willy Peers

— Mme Dorothée Depoortere (F), responsable de 
l’asbl ‘CPF FPS MWP’

— Mme Jacqueline Goffin (F), retraitée de l’ensei-
gnement supérieur social de la Communauté française

— M. Rémi Gueuning (F), coordinateur au Centre de 
planning familial FPS de Verviers

— Mme Sarah Hulsmans (N), collaborateur de poli-
tique chez Sensoa

— Mme Sylvie Lausberg (F), directrice au Centre 
d’Action Laïque

— M. Michel Pasteel (F), directeur de l’Institut pour 
l’Égalité des Femmes et des Hommes

— Mme Perrine Resseler (F), conseillère au Planning 
familial à Woluwé-Saint-Pierre

— Mme Carine Vrancken (N), directrice de l’asbl LUNA

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


